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Szerzői útmutató 

 

Ez a szerzői útmutató bemutatja az ELTE Jog- és Társadalomelméleti Tanszéke által 
kiadott Tolle Lege Jog- és társadalomelméleti folyóirat tematikáját, rögzíti a számára 
készülő kéziratok elkészítése során követendő formai követelményeket, valamint az 
idézés és hivatkozás módját. 

 

I. A folyóirat tematikája, befogadási feltételek 

A folyóirat jogelméleti, jogszociológiai és egyéb társadalomelméleti témájú 
tanulmányokat, recenziókat, valamint műhelytanulmányokat (working paper) közöl. 
Célja, hogy publikációs lehetőséget biztosítson mindazok számára, akik e témakörökben 
kívánják megosztani kutatási eredményeiket – függetlenül attól, tudományos pályájuk 
mely szakaszában tartanak. A folyóirat emellett törekszik arra is, hogy az ELTE ÁJK Jog- 
és Társadalomelméleti Tanszéke szellemiségével összhangban előmozdítsa a sokszínű 
és élénk tudományos diskurzust, ezáltal hozzájárulva a magyar jog- és 
társadalomelméleti tudományos párbeszéd fejlődéséhez. 

A Szerkesztőség a publikálás feltételeként felkéri a szerzőt a szövegen a szükségesnek 
ítélt, a tartalmat nem érintő technikai, helyesírási, nyelvhelyességi és stilisztikai 
változtatásokat elvégzésére. A Szerkesztőség jogosult visszautasítani azt az írást, 
amelynek szerzője a Szerkesztőség által kért formai vagy tartalmi változtatásokat nem 
végzi el, továbbá indokolás nélkül jogosult visszautasítani mindazon írásokat is, 
melyeket – akár felkért külső, anonim lektor szakvéleménye, akár saját döntése alapján 
– tartalmi szempontból a publikálásra alkalmatlannak ítél. 

II. A kéziratokra vonatkozó formai követelmények  

A kéziratokat Word-kompatibilis szoftverrel kell elkészíteni, Times New Roman 12 pt 
betűtípussal, 1.15 pt sorközzel és sorkizárt igazítással. A bekezdéseket behúzással 
jelölje. A cím vagy új alfejezet utáni első bekezdést nem kell behúzással jelölni, az a 
margóval egy vonalban kezdődjön. Az ezt követő bekezdéseket jelölje behúzással. 
Normál (2,5 cm) margókat használjon. 

Az kézirat elkészítéskor kerülje a speciális betűtípusok használatát vagy az esztétikai 
célú bonyolult formázást. A bekezdések formázása végig azonos módon kell, hogy 
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történjen. A lábjegyzetek elkészítéséhez használja a szövegszerkesztője megfelelő 
funkcióját.  

A kiemeléseket kizárólag dőlt betűvel kell jelölni. Kérjük, hogy a szövegben az idegen 
szavakat és kifejezéseket is dőlt betűvel írja. A fordítást utólag, zárójelben vagy 
lábjegyzetben kell megadni.  

A kézirat első lapján tüntesse fel a szerző vagy szerzők nevét és affiliációját, a 
tanulmány címét. Ezen a lapon szerepeljen a tanulmány absztraktja és a kulcsszavak is. 
A tanulmány szövege a következő lapon kezdődjön. 

A szerző nevét csillaggal (*) jelölt lábjegyzetnek kell követnie, és a szerzőre vonatkozó 
információkat ebben a lábjegyzetben kell megadni (affiliáció és elérhetőség, további 
információk, pl. az adott kutatás támogatója). A szerzőknek jelezniük kell, ha a cikkük 
alapjául szolgáló kutatáshoz vagy a publikációhoz kapnak-e bármilyen támogatást 
(támogatás, ösztöndíj stb.).  

Minta: 

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Jog- és 
Társadalomelméleti Tanszékének docense és az MTA Társadalomtudományi 
Kutatóközpont Jogtudományi Intézetének tudományos munkatársa (e-mail: 
kovacs.erzsebet@ajk.elte.hu). Kutatását a Bolyai János Kutatási Ösztöndíj támogatta. 

Ha több szerző van, a második szerző nevét szintén két csillaggal jelölt lábjegyzetben kell 
feltüntetni, és így tovább. 

A cikk címéhez tartozó lábjegyzetben fel kell tüntetni minden olyan információt, amelyet 
a szerző nyilvánosságra kíván hozni. 

A cikkeknek legfeljebb 200 szavas összefoglalót (absztrakt) kell tartalmazniuk. Az 
absztraktban világosan meg kell jelölni a cikk témáját, meg kell jelölni a tanulmányban 
vizsgált problémát, és össze kell foglalni a szerzők fő érveit és következtetéseit. 

A szerzőknek 3-7 kulcsszót kell hozzáadniuk, amelyek segítik a cikk megtalálását a 
különböző adatbázisokban. 

A főcímeket balra kell igazítani, és I., II. stb. számozással kell ellátni és félkövér 
szedéssel kiemelni. A következő szintű címsorokat balra kell igazítani és 1., 2. stb. 
számozással kell ellátni. A következő szinteket balra kell igazítani, dőlttel szedni és 1.1., 
1.2. stb. számozással kell jelölni.  Lehetőleg kerülje a további szintek használatát. 
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A szövegen belüli idézeteket szimpla idézőjelek („...”), az idézeteken belüli idézeteket 
pedig belső idézőjelek („...»....«...”) közé kell tenni. „Az idézet kezdő idézőjele lent, a záró 
pedig fent helyezkedjen el.” A kihagyásokat három pont szögletes zárójelben ([...]) jelzi. 
A lábjegyzetjelzés a záró idézőjel és az írásjelek után következik, utoljára.  

Ha az idézetek legalább négysorosak, akkor azokat el kell különíteni a szöveg többi 
részétől, azaz a főszövegtől külön bekezdésben, az oldal bal oldalán 1 centiméteres extra 
behúzással és 10 pontos betűmérettel kell elkülöníteni, de nem szükséges idézőjelek 
közé tenni. A behúzott idézet előtt és után is hagyjon egy sornyi helyet. 

Az idézeteket ne dőlt betűvel írja. Az idézethez fűzött megjegyzéseket, mint például 
„kiemelés hozzáadva”, „kiemelés elhagyva”, „a szerző fordítása” stb. a lábjegyzetben 
kell feltüntetni. 

Ha egy szöveget zárójelben kíván elhelyezni (például kiegészítő információk közlése 
céljából), kérjük, használjon kerek zárójelet. Ha zárójeleket kell használni zárójeleken 
belül, akkor kerek zárójelek legyenek kívül, perjelek pedig belül. (//) Ha rövidítéseket 
használ, lábjegyzetben vagy a szövegben kerek zárójelben határozza meg, ahol először 
használja őket, vagy a tanulmány elején adja meg a rövidítések jegyzékét. 

A generatív AI nem szerző. Ezeket az eszközöket csak a nyelvezet és az olvashatóság 
javítására szabad használni a kellő elővigyázatossággal. Ha generatív mesterséges 
intelligencia vagy mesterséges intelligencia által támogatott technológiát használt, a 
kézirat végén, közvetlenül a hivatkozások elé mellékelje az alábbi nyilatkozatot. 

Nyilatkozat a generatív mesterséges intelligencia és a mesterséges intelligencia által 

támogatott technológiák használatáról a kézirat megírása során 

 

A munka elkészítése során a szerző(k) a/az [ESZKÖZ / SZOLGÁLTATÁS 
MEGNEVEZÉSE]-t használták annak érdekében, hogy [INDOKOLÁS]. Az 
eszköz/szolgáltatás használata után a szerző(k) szükség szerint felülvizsgálták és 
szerkesztették a tartalmat, és teljes felelősséget vállal(nak) a kiadvány tartalmáért. 

 

III. Idézés és hivatkozás 

Hivatkozások 

A folyóiratban a szakirodalmi hivatkozásokat lábjegyzetben kérjük megadni az alábbi 
formában.  
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Ha általában utalunk egy műre, nem kell oldalszámot megadni, minden egyéb esetben 
(vagyis idézés esetén, és akkor, ha egy konkrét gondolatra, gondolatmenetre hivatkozunk 
a műből) viszont igen, mégpedig pontosan a hivatkozott oldal(ak)ét. 

Szerkesztett kötetek/írások esetében a szerkesztő(k) neve utáni a (szerk.) kitétel 
következik.  

A keresztneveket minden esetben kiírjuk, a névsorrend: családnév, keresztnév.  

Több szerző esetén nagykötőjellel (–) kapcsoljuk össze a neveket. Háromnál több 
szerző/szerkesztő közül csak az ábécérend szerinti elsőt tüntetjük fel, a többire “et al.”-
lal utalunk a hivatkozáskor.  

Ha egy hivatkozni kívánt műnek van elérhető magyar nyelvű kiadása, lehetőleg arra (is) 
hivatkozzunk. 

Könyv 

Forma: Szerző(k) (a megjelenés éve): A mű címe. A kiadás helye: A kiadó neve, 
oldalszám(ok). 

Pl. Foucault, Michel (1975): Felügyelet és büntetés. A börtön története. Budapest: 
Gondolat, 10. 

Folyóiratban publikált tanulmány 

Forma:  

Szerző(k) (a megjelenés éve): „A tanulmány címe” A folyóirat neve, évfolyam száma (a 
szám sorszáma) oldalszám(ok). A folyóiratcikkek DOI azonosítóját is kérjük feltüntetni. 

Pl. Horák, Filip – Lacko, David – Klocek, Adam (2021): „Legal consciousness: A 
systematic review of its conceptualization and measurement methods” Anuario de 
Psicología Jurídica, 31(1), 32-35. https://doi.org/10.5093/apj2021a2 

Szerkesztett kötetben megjelent tanulmány 

Forma: 

Szerző(k) (a megjelenés éve): „A tanulmány címe” in: Szerkesztő(k) neve (szerk.): A mű 
címe. A kiadás helye: A kiadó neve. oldalszám(ok). 

https://psycnet.apa.org/doi/10.5093/apj2021a2
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Pl. Ehrlich, Eugen (1977): „A jogszociológia megalapozása” in: Varga Csaba (szerk.): 
Modern polgári jogelméleti tanulmányok. Budapest: Magyar Tudományos Akadémia 
Állam- és Jogtudományi Intézete. 68. 

A fenti forma a művek első említésére vonatkozik. A továbbiakban az alábbi formában 
hivatkozzunk a műre: Szerző(k) családneve (évszám) oldalszám(ok). 

Pl. Ehrlich (1977) 70. 

 

 

Felhasznált irodalom 

A tanulmány végén kérjük, hogy tüntesse fel a felhasznált irodalmakat. Az 
irodalomjegyzék esetében a hivatkozási forma alapvetően megegyezik a lábjegyzetes 
hivatkozáséval, az alábbi eltérésekkel. 

Az irodalomjegyzékben a szerzők családneve szerepel minden esetben az első helyen.  A 
könyvfejezetek és folyóiratcikkek esetében a tanulmány kezdő és befejező oldalszámát 
kérjük szerepeltetni nagykötőjellel összekötve.  

Pl. Horák, Filip – Lacko, David – Klocek, Adam (2021): „Legal consciousness: A 
systematic review of its conceptualization and measurement methods” Anuario de 
Psicología Jurídica, 31(1), 9–34. https://doi.org/10.5093/apj2021a2 
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